時值微有秋意的九月,但日照仍溫和的散發暖意給享受運動的人們。此時,在霍格華茲——麻瓜們所無法接觸的魔法世界中最大的巫師學校——裡的唯一球場,同時也是占地廣大且進行名為魁地奇這項運動的球場,裡面有許多騎乘著各種飛行掃帚馳騁在空中進行魁地奇練習的男男女女。

魁地奇(Quidditch), 其比賽是在一個長橢圓形的球場中進行, 兩端各設有三個得分球門, 以得分較多的隊伍獲得勝利。

「喝!」凱蘇奮力丟出手上的快浮,被汗濕透的髮尾因為反作用力而盪出了些微汗珠,但使勁丟出的快浮卻因為臂力不夠導致球速不快,馬上被暫時擔任看守手的學長給攔阻擒抱。

「多加把勁啊!這種臂力也想要參加選拔嗎?看來史萊哲林沒望了啦!」學長看似輕鬆的往外一丟手上的快 浮. 而它馬上飛到視線外的角落. 並且毫不留情的批評. 還和附近的幾位學長姐擊掌後笑在一起。

其實不只凱蘇受到了這樣惡毒的批評,在附近盤旋的幾位不管是什麼學院的二年級生都曾被各院的學長姐 冷嘲熱諷過,雖然魁地奇練習向來都是各院向管理員申請後,單獨在球場練習,所以不會遇到其他院的選手, 但因為選拔在即,教授特別開放二年級生可以在任何一院的學長姐借用魁地奇球場時一起學習、練習。

不過這措施擠縮了本來就是魁地奇球員的學長姐們的練習場地和時間, 所以學長姐們將這樣的不滿轉嫁到二年級生上, 雖然每年都如此、而且同院的學長姐會多少袒護自家學弟妹, 不過不滿也是真, 於是在言語衝突上並沒有多做阻撓, 倘若真的發生意外——誰叫魁地奇本來就是這麼危險的運動?不夠資格的就不要再出現在這裡了!——也可以想見學長姐們的辯詞。

於是除了凱蘇在內的幾位真的很勤奮練習魁地奇的二年級生,幾乎每天都到魁地奇球場練習以外,大部分參與選拔的二年級生都會在自己學院球隊的練習時間,才去練習魁地奇。

魁地奇每隊各有七名球員,包括一名看守手(Keeper)、兩名打擊手(Beater)、三名追蹤手(Chaser)和一名搜捕手(Seeker),共以四顆球來進行比賽,分別是快浮(Quaffle)、搏格(Bludger)、金探子(Snitch)。

「一」凱蘇並沒有多作辯駁,在這種情況下對方是不會冷靜聽自己的話,而且真的也是自己有所不足,與其在

這時候辯論自己的缺失, 不如趕緊調整自己才對。

捏了捏開始發出痠痛訊號的手臂, 凱蘇拍了拍自己的雙頰, 讓自己振作起來,「看吶!這樣就受不了囉?看來黛安娜大小姐領導的院生們也都是小小姐和小少爺嘛!」擔任看守手的學長繼續諷刺著凱蘇, 只因為早在其他二年級生知道學長姊的刁難後, 大部分人多選擇其他時間再來球場練習, 而剩下來的就算是在非自己學院的球隊練習時間來參與, 也都是在一旁三三兩兩的練習傳接、投擲快浮, 到目前為止只有凱蘇仍在他院學長姐面前嘗試將快浮丟進球框中。

快浮:三種球中速度較慢的,和麻瓜世界中一顆球的球賽所使用的球很相似,為方便球員抓住而用了咒語讓 快浮落下的速度減緩。

每隊有三名追蹤手負責快浮, 將球射進對方的球門中可得十分。

調勻了呼吸後, 凱蘇又繼續飛行, 面上的護目鏡因為配戴時間長加上今天的風壓高, 使得周圍的肌肉也開始不舒服, 但不論是護具的沉重、雙手的刺麻、眼周的不適、全身的汗濕, 都無法影響凱蘇此刻的專注, 閃過另外一位學長正練習揮舞球棒打擊高速衝刺過來的博格, 凱蘇雙手擒抱了一顆半空中飄竄的快浮, 在看守手學長衝到二號球框準備守住自己丟的快浮時, 一個疾轉, 凱蘇迅雷不及掩耳的連人帶快浮衝過了一旁的一號球框。

喘著氣, 凱蘇抱著快浮, 轉正掃帚面對看守手學長。剛剛冷靜了一下, 選擇了出其不意的進攻方式, 果然成功了! 凱蘇拉開護目鏡後露出了開心的笑容, 「呼……學長……! 十分!」

附近的幾位學長姐, 包括看守手學長都露出了驚訝的神情, 當凱蘇看到看守手學長正要露出讚賞的表情時, 他卻一轉神色, 面露兇狠地一把抓下附近打擊手友人的球棒, 俯身高速衝向凱蘇。

搏格:沉重的鐵球,共兩顆,會在球場中飛來飛去試圖把球員撞下掃帚。

每隊的兩名打擊手負責將搏格打出去, 保護自己的隊員或者攻擊對方球員。

愣住不知該往前亦是往後的凱蘇——因為後方同時也有一高速衝往自己方向的物體——, 因為驚呆而不曉得該如何反應的凱蘇, 看著眼前拿著球棒的看守手學長, 全身的反應除了瞳孔急遽縮小、汗毛聳立以外, 別無他法。

「蹦!!」一聲硬物和硬物撞擊的沉重聲響在凱蘇的背後響起,然後是看守手學長略顯粗喘的聲音:「……!新手、果然是新手……!遇到搏格要閃啊!被撞上不是送去醫護室給科爾溫罵一罵就沒事的!是會賠上妳這條小命的啊!聽清楚了沒!史萊哲林小不點!!」並且被明顯緊張得不得了,連球棒都拋下的看守手學長給抓住了雙

肩被痛罵一頓。

「我……因為……學長你衝過來……然後……」凱蘇仍未從餘悸中恢復,斷斷續續的說話。

這時幾位注意到剛剛狀況的學長姐也飛過來關心, 仍喘著粗氣(百分之八十是因為生氣)的看守手學長, 哼了一聲, 改用大掌用力揉了揉凱蘇用髮夾固定的髮, 「雖然是新手, 可是多練練的話, 還勉強可以讓妳上場, 雖然馬上就會被我們打爆。」

「呵呵……」總算緩過勁來的凱蘇笑了出來(「笑什麼笑!」可想而知又被一旁的看守手學長給怒喝了下。),「謝謝學長救了我!不過這份恩情以後可不能在球場上還喔,嘿嘿……」開個小小的玩笑後,凱蘇維持坐在掃帚上的平衡,鄭重的彎腰感謝看守手學長並道:「以後就請多多指教了!」

「想還,妳也還不起。散了啦、散了啦,看什麼好戲,都給我去練習。」看守手學長抿了抿唇,恢復平常刻薄的態度,但正要飛回門框前時,看了看沒要跟過來的凱蘇,他沒好氣的:「史萊哲林小不點!不是要選拔嗎?還不快過來練習?」

「學長, 我叫凱蘇, 克提斯!」凱蘇露出笑容, 精神抖擻的自我介紹, 並驅動掃帚跟了上去。

「小不點就是小不點。妳最想應徵什麼職位?」

「最想要的是搜捕手!」

「哼,光練習就嚇成這樣,正式比賽妳一定撐不了太久,到時候遇上史萊哲林我們就贏定了。」

「所以學長覺得我可以當上搜捕手囉!」

「我·····!妳·····!才沒有!妳還早的很!給我快點練習!要能夠在我手下得到一百分才能去吃晚餐!」

「是的!請多多指教囉、學長!」

金探子:外觀看起來是個體積小、長有翅膀的金球。會繞著球場疾速飛行。

每隊共有一名搜捕手, 負責抓到金探子, 成功的話可以獲得一百五十分, 球賽也同時結束。

凱蘇走進女生更衣間時,幾名學姊已經換好裝備正要走出去,她們有些人看到凱蘇今天被看守手學長指導的模樣,紛紛拍拍她的肩表示讚賞,凱蘇回謝後她們便先離開了。

不急著將裝備脫下, 凱蘇脫力般的坐到長板凳上, 接著「碰。」的一聲讓自己直接倒在長板凳上, 經過剛剛看守手學長的密集訓練, 呼吸仍有些喘。

想到看守手學長, 凱蘇笑了下, 自己猜想的果然沒錯, 學長姐們的不滿與其是被佔用時間和場地, 倒不如說是覺得學弟妹們沒資格和自己在同一個場上馳騁, 一旦在他們心中取下一定的地位, 接下來的狀況一定會越來越好, 不過看守手學長的親自指導是自己不曾預料到的, 但也是一個很棒的意外之釋。

休息了一會後, 凱蘇坐起身, 緩慢地一一將裝備脫下, 雖然一身臭汗、全身痠痛, 但說實在的, 相當、相當的痛快, 不管是在魁地奇技術上的進步還是和學長姐的關係上都有了大幅的進步, 這兩點都讓凱蘇十分的高興。

剛剛在中間休息時間有幾位二年級生飛過來和凱蘇攀談, 問一些為什麼不怕學長姐刁難和嚴酷訓練等的話, 凱蘇的回答是:「因為我真的很喜歡、很喜歡魁地奇, 當很喜歡一件事並且正在做的時候, 其他的阻力會顯得相當渺小。」

凱蘇一邊回想,一邊脫下手下的護具,勒緊的紅痕讓手臂、手掌的伸展都有不適感。或許練習很累,學長姐 又這麼的不近人情;或許選拔很緊張,自己的經驗又這麼的不足,可是只要一想到自己正在用掃帚飛翔、正在魁 地奇球場練習魁地奇——這種當長久以來的夢想成真的感覺,就能夠打敗一切了。

凱蘇自己一個人在空盪的更衣間笑了下,夢想成真的下一步,當然就是完成更進一步的夢想囉,下一個目標就是成為史萊哲林的魁地奇選手,在前陣子詳閱芙蘭德校長貼在公佈欄的魁地奇選手選拔後,凱蘇便時不時的思考自己在追蹤手、打擊手、看守手、搜捕手四個職位中,哪個最適合自己?

父親連恩. 克提斯在赫夫帕夫時是打擊手, 是守護隊員不被搏格攻擊的重要角色, 但自己的臂力是一大缺點 ·····雖然升上高年級並勤加練習後應該可以補足, 但現下感覺自己如果成為打擊手反而會造成隊友生命上的危險, 而且自己也狠不下心攻擊別人, 連恩也曾經說過——有的時候, 在球場上的關鍵幾秒所做的決定都將會決定 比賽的走向, 或許有對錯, 但在當下只有面對那樣狀況的當事人能做出決定。

那和看守手學長一樣的看守手呢?這樣要是彼此學院對上的話,就會是看守手師徒間的對決?呵呵。凱蘇想到這樣的可能笑了下,看守手是學院球隊堅守防線的重要角色,要是沒有防守住,很有可能就是敗北的原因,但——更希望自己可以馳騁在球場上得分啊——,或許是很自私且天真的想法——可是這個想法是心之所嚮往,實在難以違背自己的本意。

至於追蹤手和搜捕手同為場上得分的重要角色,雖然都是得分,但搜捕手同時也是結束比賽的重要角色,相當具挑戰性,凱蘇也願意為了夢想承擔如此重責,並為學院取得榮耀,但在今天的訓練之前凱蘇都沒有真正的確定自己的第一志願是搜捕手,很大的原因便是覺得自己做不到,畢竟願意做到和能夠做到是完全不同的兩回事,凱蘇對於自己的技巧還是相當清楚的,不過,與其擔心自己做不到而不去做,更希望自己是去做了卻失敗,後者能讓自己心服口服並甘之如飴,當然,更重要的是,要努力去做到。

所以, 凱蘇下定決心, 選擇搜捕手為第一志願。

這些想法在每天的課程、吃飯、練習,甚至睡覺時都在思考,其實多少都有一些雛形,只是在今天眾學長姊或多或少的指導下真正成形了,接下來當然就是朝著目標前進,懷抱著這樣的幹勁,每天利用課餘的時間勤加

 $\overset{\circ}{\square}$

『今天是星期六, 天氣晴朗, 雖然有點雲, 但微風吹得人相當舒服。

爸爸媽媽,這封信是我去魁地奇選拔前寫的,不管結果如何,請在英國(或芬蘭?或其他國家?)為我加油 打氣吧!謝謝你們一直以來支持我的選擇!』

凱蘇將信件摺好收到信封裡,拍了拍Lily的頭,要讓她送出信件時,沒想到她在貓頭鷹塔邊盤旋了下,又飛回凱蘇身邊,將信件叼起放到其他貓頭鷹的面前,飛到凱蘇面前鼓了鼓翅膀後就待在凱蘇手臂上不走了。

「Lily…妳是想留下來為我加油嗎…?」凱蘇眨了眨眼, 眼角有點濕潤地詢問眼前的好夥伴。

Lily則大聲的用兀鳴聲表達自己的意思和決心,凱蘇揩了揩眼角,高興地將信件拜託學校貓頭鷹送去給連恩和妮可勒塔,帶著Lily前往大草坪。

一人一貓頭鷹在大草坪一邊做一些暖身、一邊和幾位沒有要參與選拔的朋友聊了幾句,待等到史萊哲林的預定選拔開始時間,也就是下午三點半前,凱蘇讓Lily先飛走,讓她可以遠遠的看自己甄選狀況後,凱蘇便踏入了魁地奇球場。

魁地奇選拔從早上七點就開始,依照葛萊分多、赫夫帕夫、雷文克勞、史萊哲林的順序分四院進行選拔,此時已近傍晚,聽完亞德勒說完球類的介紹之後,他讓要參加選拔的學生都先去穿上魁地奇裝備和護甲,凱蘇一如往常的拿起九號裝備,因為體型相當合適,凱蘇從練習時便都拿這一套來穿著。

「凱蘇……妳會緊張嗎……?」雪藍一邊戴上手上的護甲,一邊湊到凱蘇身邊問著,臉上帶著一些緊張和不安。

「我以為不會……但果然還是有一點緊張呢。」凱蘇苦笑了下,但隨即振作起來,「不過我們練習了這麼多次! 等一下一定可以順順利利的!」凱蘇握拳向雪藍打氣,同時也是在振奮自己。

「嗯!我們一定要一起進入史萊哲林球隊,成為魁地奇選手!」真不愧是開朗活潑的雪藍,她馬上也從緊張不安的情緒中走出來,跟著一起握拳向彼此加油。





等到所有參與選拔的史萊哲林二年級生都走出更衣室後, 亞德勒馬上繼續進行解說:「剛才我已經跟大家解釋所有魁地奇的球類, 現在正式開始選拔。」

隨著這句宣言正式被說了出來,凱蘇忍不住深吸了一口氣,盡量不讓自己再陷入緊張的情緒之中。

亞德勒沒看露眾人突然緊繃的情緒,但他仍無所謂地繼續道:「對你們這些初學者來說,拿搏格來練習根本就是莽夫的行為!至於金探子·····我看所有人找到晚餐連個影子都沒看到吧?所以,我們今天先從速度較慢也沒有攻擊性的快浮開始練習。」

「你們只在一年級學到如何駕馭掃帚, 但魁地奇是要同時控制掃帚並留意球場上的情況, 每年因為魁地奇受傷的球員不知道有多少個, 最好別想在我面前逞英雄表演特技, 魁地奇球隊裡不需要這種個人主義的不專業球員。」

「好了,警告到此為止。我等下會放出很多顆快浮,你們要在空中抓住快浮並投入門框,投入一次是十分,至於目標……嗯,在兩個小時內投到一百分吧。投滿一百分不代表你就一定會通過選拔,校長跟我還有你們的級長都會在下面觀察大家的練習過程。」亞德勒指指遠方在觀眾席上的觀眾,相信那些看不清楚的人影裡一定有芙蘭德校長、黛安娜級長和許多史萊哲林學院的同學、學長姐們。

「快拿起你們的掃帚吧!」沒浪費太多時間,亞德勒馬上宣布選拔開始。



凱蘇在起飛前,一如往常的檢查自己的頭髮確實的綁好、夾好並戴上護目鏡,稍微抑制內心的狂跳——一半 是因為緊張,另一半是因為興奮——後,蹬離地面的那一瞬,凱蘇馬上拔高到一、兩百公尺高。

不同於練習時候有看守手學長,這時偌大的球場只有十幾根掃帚和粗略計算後大約有二十幾顆的快浮,快 浮們的共通點就是四處飛竄,時間只有兩小時,要投滿十顆球,凱蘇在內心計算了一下,大概是十分鐘內要投 進一顆球·····應該、沒問題!盡自己最大的努力去完成吧!加油!

凱蘇在內心振奮了自己, 朝著自己的第一號目標前進——在第二球框右邊區塊的一顆速度較慢的快浮, 鎖定好目標後, 凱蘇閃過了正好經過自己路線的一人一快浮, 漂亮的擒抱住自己的目標, 奮力往第二球框一丟——快浮過球框——投中了! 雖然因為丟出去時因為緊張而有點手滑, 但還好球框前沒有看守手, 快浮穩穩的穿過球框, 得到了第一分!

萬事起頭難,沒想到自己的第一分可以算是順利而快速的馬上得到,凱蘇增添了不少自信心,把專住力馬上放到第二號目標上,順利的抓到了盤旋在偏離場中央的一顆快浮並得到第二十分。

不過第三號目標因為飛行路線中遭到的另一顆快浮追撞而打偏,導致凱蘇失手沒抓到,雖有點氣餒,但馬上物色第四號目標,從開始選拔到現在已經有許多同學和凱蘇一樣成功了幾球,而眾多的嘗試和得分也讓本來四散的快浮都聚集到了球框附近盤旋著,現在要能抓到一顆快浮所費的功夫更大了。

意識到這個狀況, 凱蘇有點希望能速戰速決, 要是拖越久感覺選拔會越來越不易。這次挑的目標在球框旁, 只要抓到並馬上投擲的話就會減少失敗變因了, 下定決心後, 凱蘇一邊追著目標、一邊修正路線, 正要抓到自己的第四號目標時, 沒想到從另外一個方向衝來另一位同學, 看來是兩人同時想要這顆快浮, 在瞬秒間的思考後, 凱蘇一咬牙, 把自己的掃帚轉離了那顆快浮, 放棄這個目標, 而那位同學拿到那顆快浮後順利得分。

沒多去解釋場中眾人的情緒、言語, 凱蘇專心在自己的表現和場中眾人的動向中, 終於在下個目標再次成功 得分!

到目前為止總共是五中三的成績,還算是及格,而且亞德勒還沒有發出過了一半時間的提醒訊號,凱蘇記取前幾次的失敗,保持著謹慎和自信,繼續前往下一號目標,在經過一小時後,發揮平常練習的各種經驗,凱蘇雖然丟漏了一球,但同時也投中了四顆球,途中展現了各種精彩的閃躲和擒抱技巧。

投得越來越順手的凱蘇,馬上在過了一半時間的提醒訊號後順利投進了第八顆球,得到第八十分的凱蘇露 出了有點疲累但開心的爽朗笑容,進行到現在,凱蘇已經逐漸忘記是在選拔,讓自己用平常心但積極的態度面 對每一球、每一分,享受著在場上的每一分、每一秒。

第十二號目標,要是投進的話就是第九顆得分的快浮,是和身上號碼相同數字的第九顆,凱蘇忍不住有野心的挑了一顆約有四顆快浮在飛行路線上的目標,一屏氣,凱蘇俯衝前往第十二號目標,俯身、迴旋、騰移,閃過了大半的阻礙後,正當手可以構到目標快浮時,左側卻有另一顆高速衝來的快浮——是球框對面同學投擲飛過來的快浮——凱蘇這才意識到因為自己太專心追自己的快浮,沒注意到自己已經飛到了大半人投擲快浮的球框

另一頭, 事到如今也只好咬牙加速!

凱蘇再度壓低身子俯衝,往前抓住目標快浮後,同時,從球框對面高速飛來的快浮擦過凱蘇的綠色披風——總算是,有驚無險的躲過了,一邊抹了抹不知是因為激烈追擊閃躲而導致的出汗還是嚇出來的冷汗,凱蘇一邊 奮力丟出手上的第十二號目標,第九顆快浮,得分!

剩下最後一分了, 亞德勒在剛剛也發出了剩下最後半小時的訊號, 經過剛剛的驚險挑戰, 凱蘇在最後一球挑了一顆較簡單擒抱的目標, 在投擲進分時做了看守手學長曾經示範的花招——像是打網球般的用掃帚尾巴將快 浮打進球框內。

到此為止,十顆球,一百分,投中十顆、抓漏三顆、丟漏一顆的成績,凱蘇完成了這次的魁地奇選拔,騰飛到觀眾席的亞德勒身旁,凱蘇有點喘吁吁地道:「亞德勒、教授,我、投滿一百分了。」

「很好,學號、姓名呢?」亞德勒看了看手上的懷錶,記錄下凱蘇的名字、學號及得分、時間,寫完後他問道:「那妳要繼續留在空中練習還是休息?」

「我想要留在場上繼續練習!教授辛苦了!」凱蘇露出開心的微笑道,在亞德勒點點頭放人後, 凱蘇怕打擾到同學們的選拔, 於是只騰飛在高空中,享受選拔完的輕鬆感,雖然還要等待選拔後的名單確立才能真正鬆下一口氣,但凱蘇捫心自問,覺得今天已經盡了自己最大的努力和表現了。

不管結果與否, 今天的一切都很值得, 凱蘇仰頭看向天空, 滿意的深吸了一口空氣。





當選拔結束並且統一繳交志願表——凱蘇的志願順序依序為搜捕手、打擊手、看守手、追蹤手——後, 凱蘇不急著去更衣室換掉護甲和裝備, 幫忙從早上七點就開始選拔的師長整頓及收拾現場, 看著夕陽西下的魁地奇球場, 凱蘇稍微愣神了一下——就算不為了魁地奇, 這樣的美景也值得每天過來欣賞呢。

在芙蘭德、亞德勒和黛安娜要離去之時, 凱蘇抱著正收拾到一半的快浮來到他們面前, 鞠躬道謝:「謝謝校長、教授和級長!今天真是辛苦您們了!」凱蘇真心地向三人道謝, 從早忙到晚, 真的是辛苦他們了。三人都是看不太出表情的人(總是戴面具、惡顏和微笑), 於是都只是點點頭表示知道後就離開魁地奇球場。

凱蘇在更衣室換下裝備和護甲時,想到的第一個問題不是「選拔沒上怎麼辦?」,而是明天是看守手學長的球隊練習時間,選拔過了之後還可以去參與練習嗎?

唔·····凱蘇沉吟了會,被打斷的是運動過後的飢腸轆轆,不管了!先飽餐一頓、寫一封信、睡個好覺,其他都明 天再說吧!

FIN.

繪者:阿喵 http://www.plurk.com/rippermeow

投稿全圖如下



大圖請點: http://i.imgur.com/H65s4Hy.jpg

筆者:阿蒼 http://www.plurk.com/federer1306

參閱資料:

哈利波特全集、HWIP官網